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Função Afim – 2013 
1. (UNIFOR) Seja f a função real definida por 
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, para todo x do intervalo [-3,1]. Seu conjunto imagem é:

a) R

b) [-1/2, 1]
      c) [-1/2,1/2]
                d) [-1/2 ; 5/2]
              e) [1/2 ; 5/2]

2. (FGV) O gráfico da função f(x) = mx + n passa pelos pontos (-1,3) e (2,7). O valor de m vale:

a) 5/3

           b) 4/3

          c) 1

d) 3/4
             
e) 3/5

3. (UFPI) A função real de variável real, definida por f(x) = (3 – 2a)x + 2, é crescente quando:

a) a > 0

         b) a < 3/2
             c) a = 3/2
       d) a >3/2
                 e) a < 3

4. (PUCCAMP) Seja f a função de R em R, definida por f(x) = ax + b, com a R, b R e a  0. Se os pontos (-1,3) e (2,-1) pertencem ao gráfico de f, então f(x)  0 se, e somente se:

a) x 0

b) x 5/4

c) x 0

d) x 5/4

e) x  5

5. (MACK) A função f é definida por f(x) = ax + b. Sabe-se que f(-1) = 3 e f(1) = 1. O valor de f(3) é:

a) 0

             b) 2

          c) - 5

         d) - 3

e) - 1

6. (FUVEST) A reta de equação 2x + 12y - 3 = 0, em relação a um sistema cartesiano ortogonal, forma com os eixos do sistema um triângulo cuja área é:

a) 1/3

             b) 1/4

           c) 1/15

        d) 3/8

         e) 3/16 

7. (UNB) Seja f uma função do tipo f(x) = ax + b, com xR. Se f(3) = 2 e f(4) = 2.f(2), Os valores de a e b são respectivamente:

a) 3 e 2/3
         b) 2/3 e 3/2
        c) 0 e 3/2

d) 2/3 e 0
           e) 3/2 e 0

8. (CESGRANRIO) O valor de um carro novo é de R$9.000,00 e, com 4 anos de uso, é de R$4.000,00. Supondo que o preço caia com o tempo, segundo uma linha reta, o valor de um carro com 1 ano de uso é:

a) R$8.250,00             b) R$8.000,00                c) R$7.750,00             d) R$7.500,00                 e) R$7.000,00

9. (FGV) Uma fábrica de bolsas tem um custo fixo mensal de R$5000,00. Cada bolsa fabricada custa R$25,00 e é vendida por R$45,00. Para que a fábrica tenha um lucro mensal de R$ 4000,00, ela deverá fabricar e vender mensalmente x bolsas. O valor de x é:

a) 300 

                 b) 350 

c) 400 

         d) 450 

   e) 500

10. (FGV) Uma função polinomial f do 1° grau é tal que f(3) = 6 e f(4) = 8. Portanto, o valor de f(10) é:

a) 16 

         b) 17 

c) 18 

          d) 19 

           e) 20

11. (UFPE) Um provedor de acesso à Internet oferece dois planos para seus assinantes:

Plano A - Assinatura mensal de R$8,00 mais R$0,03 por cada minuto de conexão durante o mês.

Plano B - Assinatura mensal de R$10,00 mais R$0,02 por cada minuto de conexão durante o mês.

Acima de quantos minutos de conexão por mês é mais econômico optar pelo plano B?

a) 160

         b) 180

             c) 200

d) 220

e) 240

12. (FGV) Uma fábrica de camisas tem um custo mensal dado por C = 5000 + 15x, onde x é o número de camisas produzidas e vendidas por mês. Cada camisa é vendida por R$25,00. Atualmente, o lucro mensal é de R$2000,00. Para dobrar esse lucro, a fábrica deverá produzir e vender mensalmente:

a) o dobro do que produz e vende.                       b) 100 unidades a mais do que produz e vende. 

c) 200 unidades a mais do que produz e vende.    d) 300 unidades a mais do que produz e vende.
Respostas: 1) e   2) b   3) b    4) b   5) e   6) e   7) d   8) c   9) d      10) e   11) c   12) c
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